



# 兒童節慶祝會



每年的 1/6 為國際兒童節，學校準備了一連串的慶祝活動。

當日幼兒穿上自己喜歡的服飾回校，與友伴參與不同的體能及音樂遊戲，並收到一份節日禮物，幼兒與同伴歡度了一個快樂的兒童節！

## N1 家長觀課

本校於 12/6 以 zoom 形式舉行了 N1 家長觀課。是次活動收到家長的正面回饋，感謝家長們的支持！

活動中，兩位班老師分別分享主題及唱遊課堂，讓家長了解老師的教學方式以及幼兒學習表現。觀看活動影片時，家長們看到幼兒能專注聆聽老師的指令，感到十分驚喜。再次感謝各位家長積極的參與！



## 父親節活動



為了讓幼兒認識父親節的意義及向父親表達愛意，本校於 18/6 安排了父親節由來的介紹活動，藉此讓幼兒認識父親節。

另外，為了讓幼兒向父親表達愛意，各班老師為幼兒拍攝父親節短片，當中包括以歌曲、兒歌、心聲表達對爸爸的愛意及謝意。



## K2「英語語音認知課程」家長會



本校於 26/6 舉行了 K2「英語語音認知課程」家長會，是次家長會得以順利進行，有賴家長的支持和信任。

在家長會當天，老師以示範及互動形式向家長介紹機構推行的英語課程，藉此讓家長對課程有具體的認識，透過遊戲、拍打節奏等活動，並運用聆聽、分辨、切割和組合等技巧，讓家長進行體驗活動，家長均表現投入及專注。



## 聯校親子體適能同樂日

本校於 9/7 舉行線上聯校親子體適能同樂日，是次活動由專業體適能導師帶領多元化的親子活動。除了教導家長與幼兒在家中進行的趣味親子遊戲外，更鼓勵家庭多做運動，培養良好的生活習慣。家長和幼兒都表現得十分投入！



## K2 參觀「香港文化博物館」



K2 班於 9/8 前往沙田「香港文化博物館」參觀當中的常設展覽「兒童探知館」。過程中，幼兒分組參觀 8 個不同的學習遊戲區，透過親身操作小玩意和進行互動遊戲，幼兒對海洋生物、古董玩具及新界傳統鄉村的生活等，多了一份認識。



## 6-8 月份生日會

學校於 13/8 為 6 月至 8 月份生日的幼兒舉行了生日會。當天安排幼兒進行不同的體能及集體遊戲，在此祝福六月至八月份生日的幼兒生日快樂！身體健康！主恩滿滿！



## K2、K3 參觀海洋公園

K2、K3 班幼兒於 20/8 前往海洋公園參加「雨林部落派對」活動，當天幼兒在職員帶領下一起乘坐海洋列車前往「熱帶雨林天地」，探訪及認識不同的雨林動物。在活動中，幼兒運用不同的感官進行探索遊戲。完成活動後，幼兒與老師一起乘搭纜車下山，幼兒在整個旅程都表現得非常興奮及愉快。在此亦感謝家長義工的協助，令活動能夠順利進行。



## N1 & K1 夏日樂花絮

於8月夏日樂期間，學校為N1及K1班幼兒安排了一系列與色彩有關的活動，讓幼兒對顏色加深認識，老師更為N1班幼兒預備了小實驗及遊戲，如：堆沙樂、彩虹橋、波波池等。此外，N1班幼兒更首次踏出校園，在家長義工陪同下到公園遊玩。



另外，為擴闊幼兒的視野，老師為K1班幼兒安排了外出活動，如：參觀科學館、到社區找顏色、公園遊玩等。老師和幼兒一同度過這個愉快的8月，為本學年畫上一個完美的句號。



## K2 & K3 夏日樂花絮

K2及K3班方面，學校安排了一系列的美藝活動，培養幼兒的創作力及在藝術範疇的發展，如：製作流體畫、「煙花美景」創作等；K3班幼兒更進行了一系列的小一適應活動，以裝備他們銜接小學。



此外，學校亦特為K2及K3班幼兒安排一系列的精彩活動，例如：外出到公園遊玩、參加益力多講座、滴露講座等。與此同時，為了擴闊幼兒的視野及提供幼兒親身的經歷，學校亦為幼兒安排了不同的外出參觀活動，如：參觀香港文化博物館、參觀小學及海洋公園等，讓幼兒有多元化的學習體驗。

